
Cornune di Capraia e Lirnite
Provincia di Firenze

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GItINTA I%IIJNICIPALE

Delibera Numero 113 del 21/1212012

Oggetto CONCESSIONE PATROCINTO PER REALIZZAZIONE DEL PROGEfl’O
MARTE - ALBUM DELL.E FIGURINE A FAVORE DELLA SOCIETA 1-SDIE SRL - BRAND
FOOTPRINT.

Lanno duemiladodici ii giorno ventuno del mese di Dicembre alle ore 08:30 presso questa sede
Comunale a seguito di apposito invito diramato dat Sindaco SOSTEGNI ENRICO, si è riunita Ia
Giunta Comunale.

AII’appello risultano i Signori:

SOSTEGNI ENRICO Sindaco Pntsente
MARTINI ALESSANDRO Vice Sindaco Asseme
BARTALUCCI EMANUELE Assessore Presane
CECCHI MARZIA Assessore Presente
ROSS! LUA Assessore Assente

Assiste ed è incaricato della redazione del presente verbale ii 51g. ANZILOTrA PAOLA,
Segretario

Presiede ilSig. SOSTEGNI ENRICO. Sindaco

Essendo legale ii numero degli intervenuti. ii Presidente dichiara aperta Ia seduta per Ia
trattazione delI’oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA MUNICIPALE

PREMESSO:

che a Societã 1-Side Sri -- Brand Footprint con ‘cede in Milano, Via Pietrasanta, 14 ha
intenzione di realizzare tin “Progetlo Niarte — Album dde figurine” che coinvolge tune Ic

associazioni sportive presenti sul territorio cornunale;

— che, con nota ns. prot. n. 11930 del 21112012. Ia Società [-Side Sri— Brand Footprint ha
richiesto ii patrocinio per Ia manifestazione sopra descritta e I’utilizzo del logo del Comune:

R1TENUTO che riniziativa sia nicriteoIe e coinvoiga pare delia popoiaiione del terriiorio
cornunale:

INTESO concedere II patrocinio gratuito aII’iniziativa sopra descrata “Progetto Mane — Album
delle figurine” e i’utilizzo del logo del Comune da apporre sulI’alhum che verrà in seguito venduto
attraverso appositi centri di distribuzione;

Visto ii parere in ordine alla regolarità reeniea. espresso dai responsahili dci servizi interessati ai
sensi dell’art. 49 del LU. [1. 26712000:

Con you unanimi favorevoli resi in forma palest:

DELIBERA

I. Dl CONCEI)ERE. per Ic motivazioni riponate in premessa. ii patrocinio gratuito
all’iniziativa “Progetto Marte — Album delle figurine” a favore della Socictà I-Side sri —

Brand Footprint con sede in Milano Via Pietrasanta. 14 e l’utilizzo del logo del Comune da
apporre suil’album delle figurine che verrà messo in vendita presso appositi centri di
distribuzione.

2. DI DICHIARARE Ia presente, con separata ed unanime votazione. immediatamente
eseguihile ai sensi dell’art. 134 del TU 267/2000.
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II presente verhale. iii sensi deIl’art. lb deiTy Statuto. viene letto. approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
Ito SOSTEGNI ENRICO ANZILOflA PAOLAf.to

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su conforme attestazione del Messo Cornunale, certthco the Ta presente deliherazione è stata all ssa alFAlbo
Pretorio ii 2 2 39\ ptr Ta presLntta pubhhcaLone di qLIIndlCi ulolni COflSLtUtlVi dl strisi
deirart. I 24 dcl decreto legislativo n267/2000
E comunicata ai Capigruppo Consiliari.

Capraia e Limite, H

____ ____—

SEGRET,AMOCqhWNAL

LiLa preserne deliherazione è divenuta esecutiva in data: ii

LThndicesimo giorno dalla data di pubblicazione dell’atto, ai sensi deIl’art. 34 comma 3 del
Decreto Legislativo 267/20(X)

J Esendo stata sottoposta aT controllo esenwa]e di legittimith ai sensi delFart. 127 del Decreto
Legislatho 267/2000

Per decorrenza di terniini previsti (30 giorni dall’invio deliatto)
- Perché restituita senza osservazioni con nota prot. a del

- Perchd confermata con attn di CC. n.

______ _______

del —

_______

-

La presente copia ë conforme all’ originale depositato presso questo Ufficio Segreteria, in carta
lihera per uso amministrativo.

Capraia e I.imite. Ii

VISTO: IL S


